
Izabrani govornici 

 

Na 18. HrOUG konferenciji sudjeluje 14 pozvanih predavača sa 22 prezentacije. Među njima 
su 5 Oracle ACE-ova, 1 Java Champion i 3 Oak Table člana. Uz njih je i 11 Oracle predavača 
te nekoliko predavača iz firmi koje nadopunjuju ponudu Oracle-a. Od ukupno više od 80 
predavača želimo istaknuti njih nekoliko. Njih kao i ostale ćete moći čuti u Rovinju. 
 

O Thomas Tom Kyte-u je već dosta rečeno, međutim treba ponovo istaći da 
se radi o evangelistu i stručnjaku koji ima izvanredno velik utjecaj na Data 
Base okruženje. Njegovih 20 godina provedenih u Oracle-u je ostavilo takav 
trag da ga se danas smatra neprikosnovenim autoritetom za područje baza 
podataka. U predavanju Dug i trnovit put - gdje smo bili i gdje idemo … 
slijedi njegova ocjena proteklog perioda, a u predavanju Tomovih Top 12 
stvari o najnovijoj generaciji tehnologije baza podataka što znači 

najavljena DB novost i do kakvih će posljedica dovesti u vremenu koje je ispred nas.  
Na prezentacijama će sudionici konferencije vidjeti zašto se na njegovim predavanjima traži 
„stolica više“.  

 
Jože Senegačnik, DbProf - samostalni je DataBase konzultant, Oracle ACE 
Director i Oak Table Member. Rado je viđen gost na događanjima sa DB 
temama. Sudionicima HrOUG-ovih konferencija je dobro poznati i često 
predavač. U predavanju Što je novo u Cost Base Optimizeru u Oracle 12c 
pojasniti će koje posljedice će izazvati DataBase 12c jedan od bitnih 
segmenata. Drugim predavanjem Da li My SQL statement koristi Exadata 
značajke  Jože želi osvijetliti koje su sve Exadata značajke korištene kroz SQL 

izvršenja i kako se može doći do što većeg iskorištenja dostupnih mogućnosti Exadata. 
 

Melanie Caffrey Senior Development Manager, Oracle Corporation, koja je 
inače član Oak Table. Na području Razvoja i razvojnih alata prezentirati će 
temu Edition-Based Redefiniranje: Testiranje uživo aplikacija 
nadogradnje bez stvarnog rada uživo. U predavanju Pojednostavljivanje 
revizije podataka sa Oracle 11g Flashback Data Archive  želi pokazati kako se 
može pomoći i olakšati provedba revizije podataka. 
 
 
Deneš Kubiček, Bi Tube, Oracle ACE Director, na području APEX-a jedan od 
vodećih svjetskih stručnjaka. Redovni je gost na konferencijama i predavač na 
edukativnim seminarima. Zaslužan da se APEX toliko proširio i u našoj zemlji i 
nezadrživo širi kod susjeda. Ove godine će pojasniti novu verziju APEX 4.2 – u 
svim segmentima - instalaciji, implementaciji i aplikacijskom upravljanju. Iz 
iskustva znamo da će njegova prezentacija bit izuzetno dobro posjećena. 

 
Matjaž Branko Jurič, je Oracle ACE Director, Java Champion i profesor na 
Ljubljanskoj Univerzi. Voditelj je Cloud Computing & SOA Competence Centra. 
Već je bio sudionik HrOUG i JavaCro konferencija. Ove godine u Middleware 
dijelu nastupa sa prezentacijom SOA Suite 12C i novosti u BPM Suite 12c, 
za što su na Oracle OpenWorldu i JavaOne konferencijama najavljene novosti. 
Kako je Matjaž sudionik konferencija u San Francisku od njega očekujemo 
pregled novosti, za ovu temu, ali i za ostale dvije teme.  

Zajedno sa kolegom Rok Povše-om prenijeti će Iskustva sa Open-Source BPM / SOA - 
based Stack koristeći JavaEE. 



U okviru Java dana zajedno sa kolegom Robert Dukanić-em, će uz praktični prikaz pokazati 
kako ide Razvoj Java aplikacija u Amazon AWS oblaku. 

Zoran Jovanović iz IN2 je Oracle ACE koji se ove godine pridružuje 
predavačima koji će predavanjem Oracle 12c: Nove osobine za 
upravljanje diskovnim sustavima – AS razmotriti posljedice na 
automatskom upravljanju diskovnim sustavima (ASM) te na Oracle Cloud File 
sistemu. 
Zoran na konferencijama tradicionalno obrađuje temu Stanje na tržištu 
upravljačkih sustava baza podataka, s čime sudionicima konferencije 

prenosi rezime stanja i odnosa među proizvođačima, a sve temeljeno na analizama i 
izvještajima nezavisnih konzultantskih kuća Gartner, IDC, Meta Group i Forester. 
 

Dalibor Topić, Oracle Njemačka je zadužen i za Java Platform Group te odnose 
Oracle prema organiziranim zajednicama u Java i Open source zajednicama. U 
Keynote obraćanju Stvaranje budućnosti Jave prezentirajući Oracle Java 
strategiju, pružiti će uvid u buduće namjere, ukazujući na ogromne mogućnosti 
koje pruža Java, kao i Oracle-ove namjere za podršku, te za Oracle  ulaganja u 
Java tehnologiju. Dalibor je sudionik konferencija Oracle OpenWorld i JavaOne 
te će objavljene novosti za ovu temu uključiti u prezentaciju nastavno na 

obraćanje koje je imao na JavaCro'13 u Tuhelju. 
U drugom obraćanju Potrebna je zajednica Dalibor će dati pregled općeg sudjelovanja 
sudionika u Open JDK. Koji su prilazi, očekivanja i uspjesi rada sa open source zajednicama? 

 

Michael Keith, Oracle Kanada - Arhitekt Enterprise Java, u Keynote obraćanju 
Java EE - prošlost, sadašnjost i budućnost osvrnuti će se na dugo 
najavljivanu, prolongiranu i konačno u lipnju ove godine objavljenu verziju. 
Ocijeniti će ostvarena očekivanja nove Java EE 7 verzije te procijeniti što se može 
očekivati u budućnosti. 

Michael u drugom obraćanju Razvojne tajne za postizanje svjetske 
dominacije - Korak 1: Kontrola Jave objašnjava načine razvoja u okviru dijela zajednica. 
Java je zajednica jezika i različitih platformi i razvija se doprinosom svojih članova zajednice, 
velikih i malih poduzeća te velikog broja pojedinaca. Cilj je istražiti Java proces i otkriti koju 
ulogu imaju pojedinci u izradi Enterprise Java-e, najbolje platforme do sada. 

 

Jernej Kaše, Oracle Austrija se pridružuje prezentiranjem Oracle Public Clouda 
jeden od top tema na svim konferencijama. Nastavlja se na, nikad dovršenu, a 
sa novinom Oracle DB 12c produbljenom temom kroz prezentaciju Oracle 
Public Cloud za razvojaše namjere su mu da analizom usluga sva tri dijela - 
Java Cloud, Oracle DB i Developer Cloud Service, pokaže potpuno zadovoljenje 

infrastrukturnih potreba razvojnih timova za razvoj, kao i upozoriti na sve efekte koji se radom 
u oblacima ostvaruju. 

U drugom obraćanju Razvoj mobilnih aplikacija za iOS i Android u Javi Jernej će 
pojasniti što Oracle nudi za razvoj mobilnih aplikacija prenosivih među najviše rasprostranjene 
mobilne platforme. Koja su iskustva sa pred gotovo godinu dana izdanom ADF-Mobile 
razvojnom platformom? 

Leo Mršić Dr.sc. je predsjednik uprave Lantea Grupe - više povezanih tekstilnih 
poduzeća. Leo je čest sudionik na HrOUG-u, a ove godine na Leaders Circle-u 
uvodno s U čemu IT griješi će otvoriti pitanja o današnjem mjestu i ulozi IT 
dijela u kompaniji. Snažna prožetost poslovanja i informatike koja od platforme 
postaje servis, upućuje na preispitivanje pozicije IT u kompaniji. Leo je inače 



doktorirao na području informacijskih znanosti i uz to upravlja poslovnim sustavom, prava je 
osoba za iniciranje diskusije među donositeljima odluka. 

Martin Rapetti Business Development Manager, Dell Software (Quest 
Software) je već niz godina prisutan na našem tržištu. Ove godine će  
prezentirati i demonstrirati TOAD Business Intelligence Suite, proizvod po 
svojim mogućnostima korištenja podataka iz više izvora i sintetiziranja za 
različite potrebe, poslovnih i IT, korisnika. Demo rješenjima će sudionicima biti 
vidljivi konkretni rezultati. 

 

Karl Davies-Barrett, Microsoft CEE će u prezentaciji Oracle i Microsoft - 
Novo partnerstvo pokazati kako korištenjem ponuđenih usluga u oblaku lakše 
prihvatiti cloud computing i kroz to omogućiti sudionicima da učinkovitijim 
raspoređivanjem Oracle software-a smanje troškove i  povećaju fleksibilnost 
Data centara. I to kao rezultat partnerstva između Oracle-a i Microsoft-a 
uspostavljenog u lipnju prošle godine. 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 
 

  
 
 
 
 


